

冠城七中“小升初”考试场面火爆 5000余名学子争抢450个名额

本报记者 殷勇 文/图

4月16日,来自眉山、乐山、雅安、西昌、成都等地的5000余名学生涌入眉山冠城七中实验学校(以下简称“冠城七中”),参加该校的“小升初”考试,争抢450个入学名额,竞争比例达到11:1。这是该校继去年3000名学子竞试500个名额后,再现异常火爆场面。



参考学生挤满操场。



万名家长涌入校园。



学生进入考场。



参加考试的学子。



近千人的报告厅座无虚席。

火爆

5000多名学子争夺450个入学名额

16日早上5点,雅安市雨城区的郭敏芳就早早地起床,带着女儿,开车赶往冠城七中,参加“小升初”考试。

当天上午,像郭敏芳这样的学生家长有一万人左右,参考学生有5000多人。上午8点,距开考还有一个小时,眉山城区眉州大道上人潮涌动。冠城七中校园内,家长和考生挤满了操场。

据该校校长何少衡介绍,考生来自眉山、乐山、雅安、西昌、成都等地,将争夺450个入学名额,竞争比例达到11:1。

何少衡说,考试着重考察学生运用知识能力、终生学习发展必备素养等素质。

“全校96个考室和5个备用教室都已启用,我们从成都七中实验学校、眉山各大学征召了130多名优秀教师,加上本校教师,一共200多名教师,参与评审。”何少衡说。

9时30分,该校容纳近千人的报告厅座无虚席,楼梯、过道上站满了学生家长,

在学生考试期间,学校师生为家长们举办了一场“展冠城七文化,秀师生风采”的学生个性才能素质展示,赢得家长们的阵阵掌声。全体家长还听取了许丽萍副校长所做的《我们一起精心呵护成长,生命一定精彩如约绽放》专题讲座。

到场的万余名家长对冠城七中的办学理念、师资队伍、办学成绩、办学品质等有了全面了解,更加坚定了选择冠城七中的决心和信心。

背后

源于优异的教育品质和良好的品牌

办学仅仅半年的冠城七中,为什么会受到万千家长的认可和追捧,争抢有限学位?为什么会在眉州大地引起如此巨大的教育影响呢?

这源自于冠城七中卓越的办学业绩。开学半年来,学校取得了一个又一个骄人成绩,中小学各科成绩名列眉山市教育共同体学校前茅,小学各学科综合排名第一,初一年级在东坡区共37所学校、127个班、5695人中,该校各学科平均分648.35分,遥遥领先,夺得第1名的佳绩。学校学生个性特长突出,参加各类竞赛,硕果累累。

这源自于冠城七中有温度的品质教育。

“筑成长平台,展个性特长;形竞争优势,做品质教育”是学校特色。“创办最适宜每个孩子发展的教育”是冠城七中人的办学追求与情怀。学校着力打造校园文化,秉承名校的主流价值观,“崇尚才能,增强自信,张扬个性,追求成功”,着力培养学生个性,形成竞争优势,奠基幸福人生。

这源自于冠城七中突出的办学特色。特色化的课程设置,个性化的针对培养,优势化的学科打造,凸显化的专长培养,多元化的体验活动,为实现高品质的教育教学,学校在打造上推行“五大措施”,真正实现“学生有特点,学校有活力,教育有特色”。

这源自于冠城七中独特的课程体系。学校除按教育部规定开齐开足国家基础课程外,还大力推行课程改革,针对学生个体发展开设:以做人教育为核心的礼仪课程、以培养独立生活能力为核心的生活课程、以培养个性特长为核心的艺术课程、以活动实践体验为核心的活动课程,以增强学生素养为核心的学法课程五大校本课程体系。学校始终坚持以“核心素养”为主线,独创培养学生学能素养的“五环践学”模式,培养具有中国灵魂和国际竞争力的现代中国人。

如今,冠城七中正用优异的教育品质和良好的品牌吸引万千家长的视线。

抓好安全教育 呵护孩子成长

开展交通安全宣传 增强师生安全意识

本报讯(记者 殷勇 黄馨月)为确保学生生命安全,切实加强学校交通安全教育工作,增强师生的防范意识,积极参与交通安全宣传工作,东坡区通惠小学近日举行了主题为“交通安全伴我行”交通安全宣传月教育活动启动仪式。

当天,该校16名“小交警”用交通手势表演拉开了启动仪式的序幕,赢得阵阵掌声。接着,学校学生代表发言,表示将遵守交通法规,从自我做起,积极投入遵守交通法规宣传活动。最后,交警二中队警官致辞,并宣布通惠小学交通安全宣传月教育活动正式启动。

据悉,下一阶段,学校将围绕“交通安全伴我行”这一主题,开展“五个一”交通安全宣传月教育活动。学校将有效利用橱窗、板报等阵地,广泛宣传交通安全常识;用视频或图片记录不文明交通行为;开



“小交警”们的交通手势表演。

开展“小交警”社会实践活动;开展交通安全知识竞赛。

各个班级将制订并执行活动计划,积极参与交通安全宣传工作。

举办培训讲座 护航幼儿安全

本报讯(郑露 记者 殷勇 黄馨月)4月13日下午,东坡区第一幼儿园邀请大桥医院医生到校,向全体教职员工作了“儿童春季传染病预防及急救常识培训”讲座。

活动中,医生以“儿童气管与支气管异物”为切入点,从病因、临床分类、表现、预防、治疗以及急救等方面,采用案例分析、操作演示、现场答疑等方式,向教师们介绍了急腹症、幼儿惊厥、儿童哮喘等常见疾病和急救知识等,并针对春季幼儿手足口病高发期,讲解了发病症状和处理办法以及预防要点。

讲座结束后,教师们合作练习急救方法,咨询儿童脱臼等疾病的预防和急救措施。“儿童安全是教育和成长的基础。幼儿群体自我保护能力差,又处于求知探索阶段,易受到伤害和发生意外事故。避免和减少事故发生的办法,就是教师学习和掌握幼儿意外疾病的预防和急救知识,从日常生活的细节做起,为保证幼儿健康成长尽一分力,为孩子们的健康成长保驾护航。”该幼儿园园长杨柳说。

强化落实“两个责任” 增强廉洁自律意识

本报讯(黄敏 记者 钟辉)为切实落实党风廉政建设“两个责任”,增强领导干部廉洁自律意识,近日,市教体局对全市192名初中校长召开了集体廉政谈话会。

会议通报了2015年全市教体系统党风廉政建设反腐败工作有关情况,对2016年党风廉政建设工作进行安排部署,并组织校长们观看了警示教育片《“象牙塔”里的腐败》。

会议强调,各学校要高度重视党风廉政建设“两个责任”工作,落实党风廉政建设责任制,切实增强“三个意识”:一是增强政治意识,要充分认识当前党风廉政建设和反腐败工作面临的形势

任务,时刻保持清醒头脑,围绕“四种形态”,增强抓党风廉政建设的自觉性、主动性;二是增强责任意识,各校既要抓好对党员干部的思想教育和管理工作,又要抓好党纪政纪执行情况的检查监督,认真落实职责范围内的党风廉政建设;三是增强廉洁意识,要严格遵守中央八项规定和有关廉政准则,筑牢防腐拒变的思想防线,树立正确的人生观和权力观,自觉抵制诱惑,争当勤政廉政、廉洁自律的先进模范。同时,要结合实际,推动工作开展,做到人人头上有目标,个个肩上有担子,努力办好党政放心、人民满意的教体事业。

诗文朗诵展风采

本报讯(熊水仙 记者 殷勇 黄馨月)近日,眉山中学20余位退休教师,欢聚于眉山中学,在阶梯教室参加一年一度的“眉中退休教师诗文朗诵会”。

活动中,退休教师邓光明和刘成基先后朗诵了自创散文《瓦屋山记》和组诗《到瓦屋山》;陈洪宽的《悼亡》词把他对亡妻的思念之情表达得淋漓尽致,令在场者动容;何来苏一首《大江东去》,声若洪钟、语调铿锵、感情饱满,丝毫不出已90岁高龄。当天,退休老教师们济济一堂,交流身体、家庭状况,并与

退休教师晚年乐

在职教师共话眉中发展与变迁。一直以来,眉山中学不忘老教师为学校发展作出的巨大贡献,对每一位退休教师关怀备至。对退休教师,该校做到逢年过节慰问、对家庭有困难者进行帮扶等;每年都拨专款作为老教师们的活动经费;定期、不定期地举行活动,了解退休教师的情况;征求退休教师的意见和建议,让他们为学校的发展发挥余热。该校有关负责人表示,让每一位退休教师老有所养、老有所乐、老有所为,积极乐观、幸福安康地生活是眉中人的最大心愿。

让运动成习惯 让生命更精彩

本报讯(记者 殷勇 黄馨月 文/图)为推进全民健身运动深入开展,活跃和丰富群众文化生活,近日,彭山区“滨江翡翠城杯”广场健身舞大赛初赛在该区长寿广场举行。

各乡镇、区级各部门积极组队参加比赛,初赛队伍共31支,人数达1000人。经过3个小时的紧张角逐,8支成年组、4支未成年组队伍进入决赛。比赛吸引了广大市民前来观看,精彩的广场健身舞为寿乡增添了一道靓丽的风景线,吸引更多的人积极加入全民健身的行列中来。



比赛现场。

永寿小学乡村少年宫 喜获“东坡区优质项目”称号

本报讯(记者 殷勇 黄馨月)近日,由市精神文明建设办公室、市财政局、市教体局组成的验收小组对东坡区永寿小学乡村少年宫进行了验收评估。专家组采取实地察看、档案审核、听取汇报等方式,对项目学校的修缮改造、器材配备、活动设计、制度建设、队伍建设、经费使用、档案管理等方面进行了综合考评。永寿小学乡村少年宫各项工作得到好评,喜获“东坡区优质项目”称号。

据介绍,2015年10月,永寿小学根据市、区文明办和教体局关于实施中央彩票公益金资助项目的要求,对已有的教学功能室进行改造和装饰,建成少年宫办公室和29个功能室。设立少年宫活动室、器材室、图书室、音乐室、舞蹈室、棋类室、手工制作室等。同时购置了德育、体育、美术、音乐、科技、劳技类等活动器材。该校组建的乡村学校少年宫,满足了全体学生的活动需要。